

“仲夏夜之梦”——国交人的毕业晚会

作者：许镇峰

2019年6月8日下午，我院在光华楼13楼举办“仲夏夜之梦”主题的毕业生走红毯活动暨毕业晚会，师生们齐聚一堂。学院本科生、研究生和语言生毕业生们盛装出席，将自己最耀眼的一面留驻于晚会上。学院党委书记王颖教授出席活动并寄语毕业生们。

下午五点半开始，毕业生们在主持人裴少川（本科，韩国）和毛方正（专硕，中国）的一一介绍下，带着自信的笑容，有序地通过红地毯，在签名板上留下签名，并表达各自的毕业心情。





毕业生们走完红毯，学院党委书记王颖教授上台对毕业生们寄语。她表示：同学们给复旦带来了多元的文化和视角，也给学院增添了独特的元素和活力。在适应和融入复旦校园生活的过程中，每位同学都重新认识自我，变得更加独立，更加包容，更有勇气，更有自信。老师们见证了大家学有所成、历练成长，由衷地为大家感到高兴和骄傲。毕业既是结束也是开始，新的旅程充满机遇和挑战。希望同学们独立思考，懂得取舍，果断行动，既不要在急功近利中放弃对真理的追求，也不要消极等待中浪费最好的青春年华，永远保持求知热情的热情，在书本中探索，在实践中体验，向身边的人学习，不断优化知识结构，丰富人生阅历，使自己有足够的底气去适应变幻莫测的世界，有足够的的能力向陌生的领域拓展。她希望同学们无论是继续深造还是就业创业，都能志存高远，脚踏实地，在顺境中保持清醒，在逆境中保持自

强，始终掌握人生的主动权。她欢迎同学们今后有时间常回学校回学院看看，这里永远是同学们的家。



之后，师生们一起观看毕业纪念片。在影片中，有新生对毕业生的祝福，有毕业生对自己在校生活的回忆，也有毕业生对母校对学院对老师们的感恩；有微笑有感动，更有暖暖的温馨，从中可以看出大家对学校和学院的眷恋和感激。





观看完毕业影片之后，同学们一起开展猜音乐游戏和 Bingo 游戏，现场欢声笑语，掌声不断。学工办主任、研究生毕业班辅导员李洁老师和学工办副主任、本科生毕业班辅导员吕瑞卿老师为获胜者颁奖。





留学生歌手李俊廉和杨佳敏为大家带来深情款款的现场对唱 *Say Something*, 2018 级科硕周小天为大家带来舞蹈表演, 将活动推向了高潮。





毕业晚会圆满落下帷幕，全体毕业生们走到台前，留下了珍贵的大合影，并在之后的自由拍照环节中合影留念。

